
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор учебного заведения, обвиняемая в мошенничестве и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней бывшей директора одной из общеобразовательных школ Яйского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с января 2014 года по сентябрь 2018 года обвиняемая, будучи директором образовательного учреждения, с целью хищения бюджетных денежных средств фиктивно трудоустроила сначала своего сына, а затем супруга одной из работниц на должность слесаря. Фактически мужчины работу не выполняли, а заработную плату за них получала женщина. Она подписывала табеля учета рабочего времени и предоставляла их в управление образования для начисления и выплаты заработной платы всем работникам, в том числе и слесарю. В общей сложности за несколько лет обвиняемая заработала мошенническим путем около 109 тысяч рублей. О преступной деятельности директора стало известно сотрудникам полиции, материалы были переданы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1440385>